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Στην Ευαγγελίστρια Αλμυρού ο Δημητριάδος 
Ιγνάτιος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Αλμυρού λειτούργησε σήμερα, 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία του 
Δημάρχου της πόλης κ. Δημητρίου Εσερίδη και πλήθους 
πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό ανάγνωσμα της 
ημέρας, όπου ο Κύριος προετοιμάζει τους Μαθητές για όσα πρόκειται να Του 
συμβούν, χωρίς, όμως, οι ίδιοι να έχουν τις προϋποθέσεις να καταλάβουν, γιατί, 
ακόμα, Τον θεωρούν επίγειο Βασιλέα. Μάλιστα, δύο εξ αυτών ζητούν 
πρωτοκαθεδρίες, όταν αναλάβει την εξουσία Του. «Ο Χριστός γνωρίζει την 
ανεπάρκεια των Μαθητών, αλλά τους οικοδομεί πάνω στις άστοχη αξίωσή τους… 
Αν, στην εποχή μας, συμβαίνουν τόσο τραγικά γεγονότα, χάνονται αθώες 
ανθρώπινες ζωές, διακυβεύεται η ελευθερία και η ενότητα, αυτό οφείλεται στο ότι 
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κάποιοι θέλουν να ασκήσουν εξουσία έναντι των άλλων. Ο εγωισμός
κυριαρχεί και, όταν μια θρησκεία χρησιμοποιείται ως όπλο πολιτικής και προκαλεί 
τον θρησκευτικό φανατισμό, τότε η ανθρωπότητα πονά. Ο Χριστός θυμίζει ότι οι 
επίγειοι άρχοντες διοικούν με τον τρόπο αυτόν, κάνουν τα πάντα για την δύναμη 
και την εξουσία, όμως οι δικοί Του μαθητές πρέπει να είναι το ακριβώς αντίθετο. 
Όποιος θέλει να είναι πρώτος, θα στέκεται τελευταίος, θα γίνεται διάκονος όλων
, θα ταπεινώνεται και θα προσφέρεται, κατά το δικό Του πρότυπο. Όσοι Τον 
ακολουθούν, να το κάνουν με την καρδιά τους και όχι για την εξουσία, αλλά με 
πνεύμα θυσίας και προσφοράς για όλους».

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης παρατήρησε ότι «ο Χριστός μας περιμένει και μας θέλει 
κοντά Του. Όχι με φόβο, ή για να λάβουμε μισθό, αλλά με την καρδιά μας, 
για να γίνουμε κι εμείς όπως κι Εκείνος. Ο τόπος μας έχει ανάγκη από 
ανθρώπους ταπεινούς, έτοιμους να θυσιαστούν για τους άλλους, 
ανθρώπους προσφοράς, ελέους και αγάπης».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τον Εφημέριο του 
Ναού Πρωτ. Αιμιλιανό Χικάρο, για την πολυετή ευδόκιμη διακονία του στην ενορία 
της Ευαγγελιστρίας, καθώς και τον συλλειτουργούντα Αρχιερατικό Επίτροπο 
Αλμυρού Πρωτ. Γεώργιο Μπέκα για την σπουδαία προσφορά του στην επαρχία και 
ευχήθηκε στον Δήμαρχο και στον λαό για τις επερχόμενες μεγάλες ημέρες.













 




